Описание кейса
Санкт-Петербург (Иванова Татьяна Анатольевна) 

Доброе утро, коллеги! В рамках флешмоба размещаю кейс Санкт-Петербурга. Для нас такие ситуации не редкость.
Кейс жизненной ситуации клиента (Санкт-Петербург).
В службу занятости населения Санкт-Петербурга обратился Иван, 53 года.
Переехал в Санкт-Петербург на постоянное место жительства из районов Крайнего Севера. 
Причина переезда: оргштатные мероприятия на последнем месте работы, отсутствие вариантов подходящей работы по месту жительства.
В Санкт-Петербурге имеет собственное жилье. Квартиру купил несколько лет назад, когда была стабильная финансовая ситуация. Имеет финансовую «подушку безопасности», примерно на 6 месяцев.
На последнем месте работы более 10 лет возглавлял крупное ремонтное предприятие, обслуживающее автомобильную технику в должности директора. Имел заработную плату 400 тысяч рублей. 
Высшее профессиональное образование по специальности «Инженер-механик колесных и гусеничных военных машин» (окончил один из столичных ВУЗов). Многочисленные сертификаты о прохождении обучения и повышении квалификации как в РФ, так и за рубежом.
Женат, дети взрослые.
Рассматривает варианты трудоустройства в СПб на позиции, аналогичные занимаемой ранее должности, с заработной платой не ниже 200 тысяч рублей. Готов к командировкам. 
Имеет три неудачных опыта самостоятельного прохождения собеседования: 1 отказ работодателя (не подходит под требования, предъявляемые к вакантной позиции), 2 раза его не устроили предлагаемые условия работы.  
Имеет рекомендательные письма и характеристики.
