01.02.2022
Владимирская область (Соловьева Ольга Алексеевна)

Инга часто находится дома из-за болезни маленьких детей, поэтому ей нужен удобный для неё график. В данной ситуации нужно выяснить её хобби, найти точки соприкосновения с бизнесом, возможно найти курсы переобучения и предложить организовать собственное дело. 
 
02.02.2022
Владимирская область (Цагареишвили Сергей Заурович) 
 
Да, пожалуй, самозанятость в такой ситуации - лучшее, что можно придумать. И ещё можно предложить финансовую помощь при открытии собственного дела от службы занятости, либо через социальный контракт. 

02.02.2022
Санкт-Петербург (Иванова Татьяна Анатольевна) 

Соглашусь. Странновато, что все мы хотим, чтобы она двигалась в сторону предпринимательства, она же год находилась без работы и ничего не предпринимала 

03.02.2022
Владимирская область (Цагареишвили Сергей Заурович) 

Кстати, о хобби. Есть люди, которые умеют делать прекрасные вещи, но понятия не имеют, как это можно монетизировать. Может здесь как раз такой случай. В этом и будет наша помощь, выявить талант, научить, как его применить с получением материальной выгоды, помочь на старте, сопровождать на начальном этапе. Тут и партнеров можно подключить (соцзащита, структуры поддержки малого и среднего бизнеса, бизнес-инкубаторы и т.д.).
