Итоги девятого тура решения кейсов 

Уважаемые коллеги,  подводим итоги кейса Челябинской области. Все предложенные варианты крайне интересны в достаточно сложной ситуации определения образовательной и  карьерной траектории соискателя. 
💥Павел из Ульяновской области первым откликнулся на предложение. Определил траекторию как образовательную, но реализованную по итогам проведения профконсультации специалистом ЦЗ и перспективы дальнейшего трудоустройства, с возможным привлечением НКО. 
💥 Коллеги из Красноярского края предложили вариант трудоустройства на рабочее место в рамках стажировки,  с возможностью последующего обучения, с учетом рекомендаций ИПРА.
💥Светлана из Оренбургской области предложила разработку маршрута индивидуального сопровождения клиента с последующим направлением на профобучение и трудоустройством (в том числе временным) по полученной квалификации.
💥Решение Удмуртской области основано на комплексной проработке ситуации с карьерным консультантом и самоопределении в дальнейшем  трудоустройстве через взаимодействие с обществом инвалидов и посещение крупных работодателей. 
💥Коллеги из Брянской области предложили последовательный образовательный и  карьерный трек , основанный на повторном профтестировании и выявлении склонности к   IT сфере деятельности. 
Спасибо всем, передаём эстафетную палочку коллегам из Ульяновской области🤝! 

